
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport im Bikeliner

- 5 x Übernachtung im **** NH Hotel Noordwijk

Leeuwenhorst

- 5 x Frühstücksbuffet

- 1 x Mittagessen auf dem Käsebauernhof

Simonehoeve

- 4 x geführte Fahrradtour laut Programm

- 1 x Fährüberfahrt Helder-Texel

- 1 x Stadtführung Gouda

- Kostenlose Nutzung von Sauna und Hallenbad

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 70,- EUR

Anreisebonus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih E-Bike 140 €

Termine & Preise:

03.08.2024 - 08.08.2024 - NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Doppelzimmer pro Person

999 €

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Einzelzimmer pro Person

1259 €

Lust auf Meer! Mit dem Rad die holländischen Seebäder

erkunden - 6 Tage

Wer liebt es nicht? Dieses charmante, kleine Land am

Meer mit den freundlichen Menschen, der leichten

Brise, die einem ständig um die Nase weht und einen

zarten Duft von Fisch und Meer in sich trägt. Endlose

Tulpenfelder, nostalgisch wirkende Windmühlen,

aromatischer Käse und tausende Kilometer perfekt

ausgebaute Radwege - was will man als Radfahrer

denn noch mehr? Holland ist, daran gibt es nichts zu

rütteln, eine unserer liebsten Raddestinationen. Lernen

Sie mit uns dieses sympathische Land, seine

malerischen Städtchen und die liebenswerte

Bevölkerung kennen, natürlich auf zwei Rädern! 1. Tag:

Anreise Noordwijkerhout - Noordwijk

Anreise morgens Richtung Norden an die holländische

Nordseeküste. Ankunft im **** NH Hotel Nordwijk

Leeuwenhorst am frühen Nachmittag. Zimmerbezug

und der Rest des Tages steht zur freien Verfügung. 

2. Tag: Gouda - Utrecht (ca. 52 km)

Nach dem Frühstück begrüßt Sie unser Radbegleiter.

Fahrt mit dem Bus in die Stadt Gouda, mit ihrer

wunderschönen Altstadt, dem bemerkenswerten

Rathaus und der Stadtwaage. Eine Führung durch die

alten Gassen und Plätze lässt Sie den Charme von

Gouda spüren. Danach fahren Sie mit dem Rad durch

die Reeuwijkse Plassen, einem ehemaligen

Torfabsteckgebiet bis nach Oudewater. Hier können Sie

auf der original Hexenwaage aus dem Jahre 1482

erfahren, ob auch Sie eine Hexe sind. Anschließend

radeln Sie weiter am Fluss Lange Linschote in Richtung

Woerden bis zum Märchenschloss Kasteel de Haar.

3. Tag: Helder - Texel (ca. 57 km)

Die Fährfahrt von Den Helder nach Texel dauert etwa

zwanzig Minuten. Texel ist die größte der

niederländischen Watteninseln und hat eine herrliche

Natur. Genau richtig, um die Insel mit dem Fahrrad zu

durchqueren. Es gibt verschiedene Radwege auf Texel,

einer führt am wunderschönen Naturgebiet De Slufter

entlang. De Slufter ist das einzige Gebiet in den

Niederlanden, wo das Meer immer noch ungehindert

hereinströmen kann. Ein Spaziergang in De Slufter ist

ein einmaliges Erlebnis. Mit ihrem 30 Kilometer langen

Sandstrand ist die Insel auch ein Paradies für

Strandurlauber.

4. Tag: Marken - Volendam (ca. 53 km)

Gestärkt vom Frühstück bringt Sie unser Bus auf die

ehemalige Insel Marken. Authentische Holzhäuser auf

Pfählen prägen die heutige Halbinsel, die erst seit 1957

durch den Bau eines Deichs mit dem Festland

verbunden ist. Nach der Rundfahrt auf Marken radeln

Sie durch die Polderlandschaft, vorbei an den

malerischen Städten Uitdam und Zuiderwoude nach

Borek in Waterland und Monnickendam. Für Ihr

Mittagessen kehren Sie im Käsebauernhof

Simonehoeve ein. Anschließend geht es weiter durch

das Örtchen Volendam bis zum Hafen des idyllischen

Städtchens Edam. 

5. Tag: Kagerplassen - Leiden (ca. 51 km)

Mit dem Rad geht es nach Katwijk aan Zee. Während

der Fahrt kommen Sie am Hauptsitz der ESA, dem

europäischen Raumfahrtzentrum, vorbei. In Katwijk

sind noch alte Festungen der Römer zu sehen, denn

hier verlief die Grenze des Römischen Reichs. Über

Rijnsburg, bekannt für seine Gemüseversteigerung,

geht es nach Leiden. Die sehenswerte Altstadt kann

erstklassig mit dem Rad erkundet werden. Viele alte

und versteckte Wohnhöfe, die älteste Universität des

Landes sowie die Burg sind nur einige Höhepunkte.

Weiter geht es über Warmond und die malerischen

Kager Seen mit ihren Windmühlen zurück zum Hotel.

6. Tag: Maastricht und Heimreise

Nachdem wir die Koffer verladen haben, fahren wir mit

dem Bus zurück Richtung Heimat bis nach Maastricht.

Hier haben Sie, während eines längeren Aufenthaltes,

die Möglichkeit die Stadt auf eigene Faust zu erkunden,

bevor wir die Heimreise antreten.

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

Das NH Noordwijk Conference Centre Leeuwenhorst ist

eine ausgezeichnete Wahl, wenn Sie Noordwijkerhout

besuchen möchten. Die Unterkunft bietet ein

freundliches Umfeld mit vielen Annehmlichkeiten für

Reisende und überzeugt außerdem durch die ideale

Kombination aus Preis-Leistung, Komfort und

Bequemlichkeit.

Genießen Sie angenehme Zimmer mit

Flachbildfernseher und Minibar.

Das Hotel bietet einen Concierge und einen

Zimmerservice. Darüber hinaus bietet das Hotel NH

Leeuwenhorst einen Pool und ein Restaurant, sodass

Sie sich von ihrem hektischen Alltag erholen können.
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